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 ފމޯު  ހށުހަޅަ   ޑރްއޯނިގް – 3ބލީނަް ފމޯު 
 

 ()މަ ނަ ފައިހުށައެޅި ޖެހޭ ކުރެހނުްތައް ހށުަހަޅަން #
 ޖެއްސެވުމަށް

  ކފެގޭެ ޑިޒއަިން / ލއޭއަޓުް  1

  އިންޓީރިއަރ ޑިޒއަނިް  2

  ރ ޑިޒއަނިް އެކސްްޓީރއިަ 3

  ޑެން އޭރޔި  ގ  4

  ކވްޭ އޭރޔި  ވޯ 5

  ޒއަނިް ޑި (ގެ ށ ފ ރު)ވަ ރީންޑްބއަު 6

   
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 އޅަ ނމަަ، ވކަވިކަިން ހުށަނދި ނއެެވެ. އދަި މިގޮތަށްހމިެ ތަކއެް އެކީ ޑރްޯވނިގްް ރވޯނިގް ސެޓްގއަި ހރުިހ ޑް 1 މަ،ވ ނަބނޭުންނޯޓް: 
  ކުރެހނުތްައް ހށުހައަެޅުން ލ ޒމިއެް ނޫނެވެ.

 -ބީލަން ހށުއަަޅ  ފަރ ތގުެ:
  ސއޮި:

 

  ނަން: 
  ތ ރީޚް: 


